

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14/2024 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO DE EXTENSÃO ENSINO DE ESTATÍSTICA INTEGRADA AO ENSINO DE CIÊNCIAS POR INVESTIGAÇÃO: EXPLORANDO POSSIBILIDADES PARA ALFABETIZAÇÃO CIENTÍFICA

Onde se lê:

O diretor-geral do campus de Fortaleza do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, em especial, da Lei nº 9.394/1996, do Decreto nº 5.154/2004 e da Resolução nº 15, de 18 de fevereiro de 2019, faz saber, pelo presente edital, que estarão abertas as inscrições no período de **15/07/2024 a 26/07/2024**, para o processo seletivo simplificado do curso de extensão: O Ensino de Estatística integrada ao ensino de Ciências por investigação: explorando possibilidades para Alfabetização Científica.

Leia-se:

O diretor-geral do campus de Fortaleza do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, em especial, da Lei nº 9.394/1996, do Decreto nº 5.154/2004 e da Resolução nº 15, de 18 de fevereiro de 2019, faz saber, pelo presente edital, que estarão abertas as inscrições no período de **15/07/2024 a 09/08/2024**, para o processo seletivo simplificado do curso de extensão: O Ensino de Estatística integrada ao ensino de Ciências por investigação: explorando possibilidades para Alfabetização Científica.

Onde se lê:

10. DO CALENDÁRIO

10.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Atividades	Datas	Local
Publicação do edital	11/07/2024	www.ifce.edu.br/fortaleza
Interposição de recurso contra o edital	12/07/2024	direx.fortaleza@ifce.edu.br
Período de inscrição	15/07 à 26/07/2024	Formulário online https://forms.gle/hTfPX9Uaomj4mNdp6
Divulgação da lista de inscrições deferidas	05/08/2024	www.ifce.edu.br/fortaleza/selecao
Divulgação do resultado preliminar	08/08/2024	www.ifce.edu.br/fortaleza/selecao
Interposição de recursos contra o resultado	09/08/2024	direx.fortaleza@ifce.edu.br
Divulgação do resultado final	12/08/2024	www.ifce.edu.br/fortaleza/selecao
Período de matrícula	14/08/2024	Diretoria de Extensão IFCE- <i>campus</i> de Fortaleza
Início das aulas	21/08/2024	UNIFAMETRO - Maracanaú
Chamada dos classificáveis	28/08/2024	Por correio eletrônico
Previsão de término das aulas	11/12/2024	UNIFAMETRO - Maracanaú

Leia-se:

10. DO CALENDÁRIO

10.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Atividades	Datas	Local
Publicação do edital	11/07/2024	www.ifce.edu.br/fortaleza
Interposição de recurso contra o edital	12/07/2024	direx.fortaleza@ifce.edu.br
Período de inscrição	15/07 à 09/08/2024	Formulário online https://forms.gle/hTfPX9Uaomj4mNdp6
Divulgação da lista de inscrições deferidas	13/08/2024	www.ifce.edu.br/fortaleza/selecao
Divulgação do resultado preliminar	14/08/2024	www.ifce.edu.br/fortaleza/selecao
Interposição de recursos contra o resultado	15/08/2024	direx.fortaleza@ifce.edu.br
Divulgação do resultado final	16/08/2024	www.ifce.edu.br/fortaleza/selecao
Período de matrícula	19 e 20/08/2024	Diretoria de Extensão IFCE- <i>campus</i> de Fortaleza
Início das aulas	21/08/2024	UNIFAMETRO - Maracanaú
Chamada dos classificáveis	28/08/2024	Por correio eletrônico
Previsão de término das aulas	11/12/2024	UNIFAMETRO - Maracanaú